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15 srpna, 2024

Žena popisuje, jak byl její manžel zabit covidovými
nemocničními protokoly

necenzurovanapravda.cz/2024/08/zena-popisuje-jak-byl-jeji-manzel-zabit-covidovymi-nemocnicnimi-protokoly

Z mnoha příběhů o lidech, které zabily takzvané „nemocniční
protokoly,“ přináším další, který je sice z USA, nicméně „covidové
protokoly“ byly ve většině zemí stejné – a zabíjely stejným
způsobem. Mnohdy zdravý člověk s mírnými příznaky byl umístěn na
ventilátor a byl mu podáván remdesivir. To pak vedlo k trvalému
poškození zdraví či dokonce smrti.

V červnu 2021 byl 61letý Jeffrey R. Smith zdravý, aktivní a užíval si
42. rok manželství se Sharon Smithovou. Ve stejný měsíc oba
onemocněli COVID-19, ale jejich příznaky byly mírné a nebyl důvod
k obavám.

Když Jeffreyho příznaky přetrvávaly jen o něco déle než příznaky
jeho ženy, navštívil centrum urgentní péče.

Tato návštěva znamenala začátek 39denního utrpení, které mělo za
následek jeho hospitalizaci, ztrátu 47 liber (cca 21kg) a nakonec jeho
smrt, 11. srpna 2021 v nemocnici Mease Countryside Hospital v
Safety Harbor na Floridě.

Jeffreyho příčina smrti byla oficiálně uvedena jako COVID-19 . Ale
když Sharon prozkoumala jeho přibližně 6000 stránek lékařských
záznamů, zjistila, že utrpěl poškození ledvin, pravděpodobně kvůli
opakovaným dávkám léků – včetně remdesiviru, léku, o kterém je
známo, že zastavuje funkci ledvin u pacientů.

Sharon také zjistila, že lékaři v nemocnici neléčili plicní embolii jejího
manžela – neboli krevní sraženinu –, která se u něj vyvinula během
hospitalizace. Lékaři trvali na tom, aby jim umožnila umístit ho na
ventilátor a podepsala za něj příkaz k neresuscitaci (DNR).

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/zena-popisuje-jak-byl-jeji-manzel-zabit-covidovymi-nemocnicnimi-protokoly/
https://childrenshealthdefense.org/defender/gilead-falsely-advertised-remdesivir-lawsuit/
https://childrenshealthdefense.org/defender/remdesivir-kidney-function-covid/
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/pulmonary-embolism/symptoms-causes/syc-20354647
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V rozhovoru pro The Defender Sharon řekla, že léčba, kterou její
manžel dostal v nemocnici, byla motivována nemocničními protokoly
COVID-19 Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) – a
skutečností, že ani ona, ani její manžel nedostali takzvanou vakcínu
proti COVID-19.

Sharon sdílela s The Defender rozsáhlou dokumentaci, aby potvrdila
svůj příběh.

Nedal k ničemu souhlas

 Sharon řekla, že si 4. července 2021 myslela, že její manžel
nedýchá tak zhluboka jako ona. Z obav navštívili místní centrum
urgentní péče kvůli rentgenu hrudníku.

„Když jsme šli na urgentní péči a zkontrolovali mu krevní tlak, bylo
všechno normální,“ řekla Sharon. Pár byl však poslán do nemocnice
Mease Countryside Hospital na rentgen.

Sharon připomněla, že nemohla zůstat v nemocnici kvůli omezením
COVID-19, ale bylo jí řečeno, že se může vrátit za dvě hodiny, aby
vyzvedla svého manžela. Avšak asi o 30 minut později zavolal její
manžel a řekl, že si ho nemocnice nechá přes noc.

Sharon vzpomíná: „Krevní tlak byl dobrý, teplota dobrá.“ Navzdory
tomu bylo Sharon řečeno, že její manžel bude udržován „na malém
množství kyslíku.“

„Co jsme v té době nevěděli, bylo, že mu dali dvě dávky remdesiviru
a on nedal k ničemu souhlas,“ řekla Sharon. Lékaři podali dvě dávky
do tří hodin od přijetí Jeffreyho do nemocnice.

„Měl D-dimerový test na plicní embolii a bylo to normální,“ řekla
Sharon. „Všechno bylo normální. Byl tak zdravý, když šel dovnitř.
Nebral žádné léky, neměl vůbec žádné zdravotní problémy. Chodil tři
až šest kilometrů týdně. Právě jsme byli na kontrole u doktora. Takže
tam nic nebylo.“

https://childrenshealthdefense.org/defender/jeffrey-smith-covid-hospital-protocol-death/
https://childrenshealthdefense.org/defender/covid-protocol-victims-remdesivir/
https://medlineplus.gov/lab-tests/d-dimer-test/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/health-conditions/
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Později toho večera Sharon řekla, že někdo z nemocnice volal „v
panice uprostřed noci, že museli Jeffa přesunout na COVID JIP, aby
ho jen trochu více pozorovali.

Sharon řekla, že následující den lékař řekl Jeffreymu, že
„pravděpodobně bude muset jít na ventilátor.“ Podle Sharon, když se
zeptal, proč musel být ventilován, když přišel do nemocnice na
rentgen hrudníku – a zmínil, že jeho žena by s tím nesouhlasila –
bylo mu řečeno:

„No, vaše žena se bude muset podřídit – nebo zemřete.“

„Řekla jsem: ‚Proboha, ty nezemřeš.‘ Za prvé, protože jsme věřili
lékařům, věřili jsme nemocnici. Ani v nejdivočejších představách
jsme si nemysleli, že by se mu pokusili ublížit, ale přesně to udělali,“
řekla Sharon The Defender.

Jak čas plynul, lékaři mu dávali stále více kyslíku a stále více léků,
řekla Sharon, i když o tom nebyla informována. O lécích se
dozvěděla, až když si po smrti Jeffreyho prohlédla lékařské
záznamy.

„Léky, které mu dávali: Precedex, propofol, fentanyl, midazolam …to
jsou léky, které používají k eutanázii lidí,“ řekla Sharon.

Přestali ho krmit, dávat mu jakoukoli vodu, mýt ho

Sharon řekla, že existují další příklady, kdy nemocnice špatně
zacházela s jejím manželem.

„Přestali ho krmit, dávat mu jakoukoli vodu, mýt ho,“ řekla a
připomněla si, že během konverzace FaceTime vypadal hrozně.

„Řekla jsem: ‚Sprchoval ses? Umyli tě?‘ On řekl: ‚Ne, nemyli.‘
Vypadal hrozně. Jeho vlasy byly rozcuchané. Byl neoholený a už
týden mu nevyměnili ložní prádlo. Neměl na sobě žádné nové
oblečení,“ vzpomněla si Sharon.

https://childrenshealthdefense.org/defender/nicole-charlotte-hardison-baby-remdesivir-covid/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK430884/
https://medlineplus.gov/druginfo/meds/a605043.html
https://www.mayoclinic.org/drugs-supplements/midazolam-injection-route/description/drg-20064813
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Její manžel na ni podle Sharon naléhal, aby si z toho nedělala
problémy.

„Když jsem něco řekla sestrám, Jeff řekl: ‚Sharon, nedělej vlny,
protože to na mě dopadá.‘ A v tu chvíli jsem to nechápala.
Nemyslela jsem si, že by dělali špatné věci, záměrně mu dělali
špatné věci. Myslela jsem si, že ho jen zanedbávají,“ řekla.

Sharon řekla, že je těžké mluvit s lékařem nebo získat povolení k
návštěvě Jeffreyho.

„Každý den jsem si říkala: ‚chci, aby mi doktor zavolal.‘ Někdy na mě
byli hrubí, někdy se mnou mluvili krátce, někteří bylo vše v pořádku.“
V jednom případě musela „prosit“ správce nemocnice, aby jí byla
umožněna 15minutová návštěva.

„Šla jsem tam, abych viděla Jeffa, ale byl tam nepořádek. Nemohli
ho dostat z postele. Prostě se před mýma očima zhoršoval,“
vzpomínala Sharon.

Při jiné příležitosti Sharon řekla, že jí byla povolena návštěva na
„přesně 17 minut“ a bylo jí řečeno, že brzy bude mít povolené denní
návštěvy. Později toho dne zavolala Sharon, aby zkontrolovala
Jeffreyho, a bylo jí řečeno, že byl „uvolněný a dal si zmrzlinu.“

O půl hodiny později: „Volali mi z nemocnice v panice a řekli: ‚Hned
teď nasadíme Jeffa na ventilátor. Dostal záchvat paniky a jeho
hladina kyslíku klesla a nemůžeme to dostat zpět, takže ho musíme
dát na ventilátor.“

Sharon řekla, že jí byla nabídnuta možnost mluvit s Jeffreym přes
FaceTime. „Měla jsem 20 sekund na to, abych viděla manželovu
tvář, a když si teď vzpomenu, nedýchal špatně, ani nic podobného.
Jen vypadal vyděšeně.“

Podle Sharon jí bylo řečeno, že Jeffrey bude tři dny ventilován, jen
aby si odpočinuly plíce. Přesto „byl na ventilátoru 20 dní poté“ – až
do dne, kdy zemřel.
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Křičeli na mě

Podle Sharon jí lékaři opakovaně říkali, že dokud nebudou postiženy
jeho ledviny, bude v pořádku.

„Přesto, jakmile se dostal na ventilátor, tehdy řekli: ‚Ach, jeho ledviny
bojují.‘ A to je to, co remdesivir dělá.“

Jeffrey byl umístěn na CRRT (kontinuální renální substituční terapii),
pomalý dialyzační přístroj. To pokračovalo až do 11. srpna 2021, kdy
si Sharon vzpomněla, že jí zavolal lékař a řekl, že Jeffrey „snáší
CRRT opravdu dobře, a že vyzkouší několik různých věcí a zavolá
zpět.“

Sharon říká, že trvala na návštěvě svého manžela, ale doktor se s ní
hádal, než ustoupil. Když ho navštívila, nemocniční personál jí řekl,
aby se dívala přes sklo na svého manžela, než ji nakonec na dvě
minuty pustí do pokoje.

„Když jsem vyšla ven, začali na mě tlačit, abych mu dala DNR. Řekla
jsem: ‚Nebudu na něj dávat DNR.‘ Pořád na mě tlačili. Řekla jsem:
‚Můj syn a já si o tom promluvíme. Zavoláme vám zpět.“

Zavolali jsme jim zpět a řekla jsem: ‚Rozhodli jsme se, že to
neuděláme, protože když to uděláme, není žádná naděje‘,“ řekla.

„Křičeli na mě do telefonu, ale já se držela svých zbraní,“ vzpomínala
Sharon. „A o pár hodin později zavolali a řekli, že Jeff zemřel.“

Krevní sraženina, potíže s ledvinami začaly po podání
remdesiviru

Sharon pozorovala několik abnormalit během hospitalizace svého
manžela a také když si prohlížela jeho lékařské záznamy.

„Teď vím, že jeho hladiny D-dimerů – a mám všechny záznamy,
které to podporují – důkazy jsou, že vše bylo v normálním rozmezí.“

Dodala:

https://www.umms.org/bwmc/health-services/inpatient/patient-education/continuous-renal-replacement-therapy
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„Po dvou dávkách remdesiviru v nemocnici na pohotovosti, během
tří hodin od pobytu na pohotovosti, se u něj vyvinula krevní
sraženina. A oni si toho všimli. Byli si toho několikrát vědomi.
Zaznamenali to, ale nic s tím neudělali.

Den poté, co dostal dvě dávky remdesiviru lékaři zjistili, že jeho D-
dimer je nyní velmi zvýšený, což znamená, že máte plicní embolii.“

„Dva týdny to neléčili a během těchto dvou týdnů testovali pětkrát,“
řekla Sharon s tím, že Jeffrey skončil s šesti dávkami remdesiviru.

Sharon řekla, že Jeffreymu byla také podána monoklonální
protilátka, jedna dávka ve výši 27 000 $, i když na to už bylo příliš
pozdě – musíte to podávat na začátku. Už to bylo 10 dní.

Nakonec však podle Sharon spočíval osud jejího manžela na
nedostatečné léčbě jeho krevní sraženiny.

„Tam to začalo,“ řekla. „Pokud by tu krevní sraženinu léčili hned
první den – protože lidé mají krevní sraženiny neustále – je to něco,
co můžete opravit a poslat ho domů. Ale neudělali to. Bylo to, jako
by byl pro ně dojná kráva,“ řekla s odkazem na nemocniční protokoly
COVID-19.

Protokoly předepsané CDC jsou předmětem bílé knihy „Follow the
Money: Blood Money in US Healthcare,“ která zjistila, že vláda USA
pobízela nemocnice  podle zákona CARES (Coronavirus Aid, Relief,
and Economic Security Act) k podávání léčby, jako je remdesivir,
pacientům s COVID-19.

Podle zprávy je průměrná pobídka na osobu v USA pro „komplexní
nemocniční protokoly COVID“ 292 566 dolarů. Nemocnice dostávaly
peníze za každý příjem COVID-19, za použití remdesiviru a za
umístění pacientů na ventilátory.

Dělali příklad z neočkovaných

https://childrenshealthdefense.org/defender/monoclonal-antibody-treatment-uk-patients/
https://childrenshealthdefense.org/wp-content/uploads/Follow-the-Money_Blood-Money-in-US-Hospitals_BRIEF_9-Jul_2022.pdf
https://childrenshealthdefense.org/defender/grace-schara-covid-protocol-death/
https://home.treasury.gov/policy-issues/coronavirus/about-the-cares-act
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Sharon řekla, že věří, že Jeffreyho léčba v nemocnici souvisí s jeho
neočkovaným statusem.

„První den, kdy tam Jeff byl, mi doktorka zavolala a první otázka,
kterou se zeptala, byla: ‚Proč jste nebyli očkováni?‘,“ vzpomínala
Sharon. Řekla jsem: ‚No, protože jsme se rozhodli nebýt. Jsme
zdraví. A tato vakcína vyšla strašně rychle a neměli jsme z toho
dobrý pocit.’“

„V Jeffových záznamech je znovu a znovu a znovu uvedeno, že on
nebyl očkován a já také ne. A v době, kdy byl v nemocnici, to bylo
opravdu tehdy, když byla vakcína skutečně silně vnucována. V
podstatě byli příkladem lidé, kteří tam přišli a nebyli očkovaní,“ řekla
Sharon.

Sharon také poznamenala, že v nemocnici Mease Countryside
Hospital byli pacienti přijímáni buď s „neočkovaným“ nebo
„neznámým“ stavem očkování, možná proto, aby zakryli počet
případů COVID-19 mezi očkovanými.

„Vím to od řady sester, které jsou informátory, které vyšly a řekly, že
se to neuvádělo, pokud jste byli očkováni,“ řekla Sharon.

Sharon se od té doby zapojila do aktivistických skupin, které
vystupovaly jménem obětí nemocničních protokolů,
včetně FormerFedsGroup Freedom Foundation a COVID-19
Humanity Betrayal Memory Project (CHBMP), které vytvořily
seznam 25 společných prvků sdílených většinou obětí nemocničních
protokolů.

Podle Sharon: „Myslím, že z těch 25 jsou dva, které se nestaly
Jeffreymu“ a poznamenala, že její žádosti, aby byl podán ivermektin,
hydroxychlorochin a vitamín D, byly zamítnuty, zatímco vitamín C byl
podáván pouze v den Jeffreyho smrti.

https://formerfedsgroup.org/
https://chbmp.org/commonalities/
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„Když se podíváte na seznam léků, uvidíte, že to intenzivně
narůstalo, zatímco jsme se dostali až ke konci. Neměl šanci bojovat,“
řekla Sharon.

Sharon vyzvala ostatní, kteří v nemocnici ztratili milovanou osobu
kvůli diagnóze COVID-19, aby pečlivě zkontrolovali lékařské
záznamy.

„Lidé se musí podívat do úmrtního listu. Pokud je napsáno „COVID“,
musíte získat lékařské záznamy a mít lékaře, někoho, kdo je
kvalifikovaný, aby se na tyto záznamy podíval a prošel je, stejně jako
já. A zjistí, že to pravděpodobně není to, co si myslíte. Je to mnohem
horší,“ řekla Sharon.

Vyzvala také oběti a jejich rodiny, aby promluvily, a poznamenala, že
i pouhý rozhovor s ostatními může něco změnit.

„Bylo mnoho lidí, kteří – jakmile o tom začnete mluvit – pak řeknou:
‚počkejte chvilku.‘ Takže si začínají spojovat body, že se to mohlo
stát jejich osobě,“ řekla Sharon.

Dodala:

„Je několik důvodů, proč s tím tolik bojuji. Jeden, protože mi vzali
mého manžela a on nebyl nemocný a nikdy neměl zemřít. Ale
myslím dopředu na své děti a vnoučata. Pokud se nepostavíme a
nebudeme proti tomu bojovat hned teď a nezastavíme to, bude to
pokračovat a to nemůžeme dopustit. Musí být zastaveni.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]

 
 


